
PREDLOG PREDLAGATELJA
Izvršni svet skupščine Ljubljana Vič—Rudnik je na

svoji 55. seji dne 20/5-1987 obravnaval predlog Odloka o
razglasitvi polhograjskega graščinskega kompleksa za
kulturni in zgodovinski spomenik ter naravno znameni-
tost in sklenil, da ga posreduje skupščini občine Ljub-
Ijana Vič—Rudnik v obravnavo in sprejem.

IZVRŠNI SVET

PREDLOG
odloka o razglasitvi polhograjskega >
graščinskega kompleksa za kulturni in
zgodovinski spomenik ter naravno
znamenitost

Osnutek odloka je bil objavljen v delegatski prilogi Naše
komune št. 4. z dne 31. marec 1987. Osnutek odloka je obravna-
vala skupščine v aprilu 1987. Osnutek odloka in na sami seji
skupščine ni bilo nobenih pripomb, zato predlog ni ponovno
tiskan. Predlagamo sprejem odloka v enakem besedilu, kot je bil
objavljen kot osnutek. Zaradi pomote pri izdelavi čistopisa
osnutka odloka pa je potrebno narediti manjšo korekturo pri
varstvenih režimih in sicer se alinejo »izvajati znanstveno-razi-
skovalno in učnovzgojno dejavnost« prenese na zadnje mesto,
tako da je navedeno dejavnost možno izvajati brez predhodnega
soglasja strokovne organizacije.

Financiranje obnove spomenika se nadaljuje žefz preteklega
srednjeročnega obdobja, v kar se vključuje Ljubljanska kulturna
skupnost, s svojimi sredstvi pa tudi krajevna skupnost Polhov
Gradec. Za obnovo gradu je Ljubljanska kulturna skupnost
namenila v letih 1985 in 1986 6.000.000 din. V letu 1987 bosta
obnovljena Neptunov vodnjak in spomenik saškemu kralju, za kar
je Ljubljanska kulturna skupnost namenila s svojim finančnim
načrtom 3.000.000 din. Financiranje obnove se bodo nadaljevalo
skozi vse srednjeročno obdobje.

Stroške izdelave strokovnih osnov pokriva občina, za kar so
bila zagotovljena sredstva v proračunu za leto 1986. Enako bo
stroške namestitve oznak spomenika pokrila občina iz proračun-
skih sredstev. " ' ''•'•'"-'•:"

••OiTido CHBI
Ker se predlog odloka o razglasitvi polhograjskega graščin-

skega kompleksa za kulturni in zgodovinski spomenik ter
naravno znamenitost v primerjavi s sprejetim osnutkom odloka,
objavljenim v delegatskem gradivu št. 4, ne spreminja, razen
popravka navedenega v prvem odstavku, predloga odloka ne
objavljamo.


